



Empowered lives.  
Resilient nations.

## AGGREGATED LIST OF RECEIVED QUESTIONS AND ANSWERS

1. U aplikaciji se nalazi rubrika "Tip mjere". Šta to podrazumijeva?

**Odgovor: Tip mjere podrazumijeva npr: čišćenje kanala, pravljenje ljetnog nasipa, regulisanje bujičnog vodotoka, produbljivanje korita, rekonekcija plavne zone i sl.**

2. U tekstu javnog poziva "Priložena dokumentacija" - pod rednim brojem 3) i 5) se nalaze izjave. Ako je nadležnost vodotoka pod višom instancom, onda dozvolu za izvođenje radova daje viša instanca. Ako je nadležnost vodotoka pod JLS, onda službeni akt za izvođenje radova izdaje JLS.

Međutim, u javnom pozivu u dijelu "Napomene" pod rednim brojem 1) piše "Prijave koje ne sadrže potrebnu dokumentaciju definisanu brojevima 2 - 6 neće biti uzete u razmatranje", pa mi je nejasno da li mi u svakom slučaju dostavljamo izjave 3) i 5)?

Ili, u zavisnosti od nadležnosti nad vodotokom, uz prijavu dostavljamo ili izjavu 3) ili izjavu 5)? Ovo je bitno da razjasnimo da ne bi odbacili prijavu zbog nedostatka priložene dokumentacije.

**Odgovor: Ukoliko je JLS nadležna za predmetni vodotok/kanal i sl. onda za stavku 3 priložiti izjavu da je JLS nadležna za izdavanje Odobrenja za izvođenje radova na predmetnom vodotoku, te da nije potrebno tražiti odobrenje od više instance.**

**Pod tačkom 5 će se priložiti Izjava da će JLS izdati službeni akt za izvođenje radova u roku od 14 dana od dostave projektne dokumentacije za radove u vodotoku.**

**Dakle, pod stavkom br 5 svakako je potrebno je dostaviti izjavu da će JLS izdati službeni akt u kojem se navodi da se odobrava izvođenje građevinskih radova na teritoriji u kojoj se vodotok nalazi.**

3. U aplikaciji u rubrici "Projektna dokumentacija" imaju tri opcije. Ako uz prijavu dostavljamo predmjer i predračun radova, šta je to od tri ponuđene opcije?

**Odgovor: Ukoliko Predmjer i predračunu radova nisu dovoljni za izdavanje dozvole za rad u predmetnom vodotoku, onda to spada u kategoriju "Dokumentacija koju je potrebno doraditi". Ukoliko su predmjer i predračun sastavni dio dokumentacije (tehnički opis, geodetske podloge, grafički prilozi) koja je dovoljna za uzdavanje dozvole za rad, onda ta dokumentacija spade u kategoriju "Dokumentacija za izvođenje".**

4. U aplikaciji nigdje nema rubrike za naziv našeg projekta. Mi ćemo mu ipak dati neki naziv.

**Odgovor: Možete projektu dati I naziv i ubaciti ga u rubriku "Tip mjere".**

5. "Interesuje nas da li ima mogućnosti za aplikaciju za dovod tehnološke vode (vode za navodnjavanje) značajne površine zasada malina koji se snabdjevaju vodom iz gradskog vodovoda. Radi se o ucjevljnu fi 200 sa kapitažom, rasteretnom komorom i bazenom "

**Odgovor: Prijedlozi projekata moraju se odnositi na nestrukturane mjere i primjenu prirodnih materijala, kako bi se smanjila šteta od poplava.**

6. Da li je moguće u okviru definisane intervencije nabaviti propuste i iste ugraditi prilikom čišćenja kanala?"

**Odgovor: Prijedlozi projekata moraju se odnositi na nestrukturane mjere i primjenu prirodnih materijala u svrhu smanjenja šteta od poplava.**

7. Koji nivo projektne dokumentacije je dovoljan kao prilog projektu? Da li izvedbeni projekat sa predmjerom i predračunom radova ili idejno rješenje sa predmjerom i predračunom radova?

**Odgovor: Ukoliko imate urađen izvedbeni projekat sa predmjerom I predračunom, dostavite ga. Ukoliko nemate, onda je dovoljno i idejno rješenje sa predmjerom i predračunom, uz napomenu da će se projektna dokumentacija za izvođenje finalizirati iz ukupne sume udruženih sredstava.**

8. Koliko maksimalno novčanih sredstava može izdvojiti UNDP BIH za ovaj projekat, da li je to 400.000\$? , jer je Opština Gradiška spremna izvojiti minimalno 120.000\$.

**Odgovor: Ukoliko ukupna vrijednost projekta prelazi definisanu vrijednost od 400.000\$, UNDP u okviru predmetnog javnog poziva može finansirati i veće iznose, uz napomenu da će takva odluka biti donesena tek kad se evaluiraju svi prispjeli projektni prijedlozi. Ukoliko Opština ima mogućnost da sufinansira projekat sa iznosom većim od 30%, to će Opštini, u skladu sa osnovnim kriterijima odabira definisanim Javnim Pozivom, donijeti više bodova i povećati mogućnost implementacije.**

9. U Javnom pozivu nije definisan vremenski period implementacije , da li se projekat može implementirati 12 mjeseci?

**Odgovor: Cilj projekta je implementacija svih građevinskih radova u tekućoj kalendarskoj godini. Ukoliko, zbog objektivnih razloga, dio radova ne bude implementiran, ostatak radova se mora realizovati u narednoj godini.**

10. Postoji li mogućnost da prijavimo projekat koji se odnosi na regulisanje vodotoka korita potoka Torlakova voda - Šervalovac - Bukovac. Pomenuti potok se nalazi u gradskom dijelu opštine Kneževo i karakteriše ga izlivanje i plavljenje (bujične vode) prilikom padavina, čak i manjeg inteziteta, pri čemu dolazi do zagušenja kanalizacione mreže i izlivanja otpadnih voda od čega štetu trpe stanovnici naselja Mahala. Regulisanje vodotoka bi zahtijevalo i dio betonskih radova, s obzirom na kosinu, nagib je preko 10%. Molim vaše mišljenje i sugestije. Dakle, da li prilikom prijave obuhvatiti samo čišćenje i uređenje korita, odnosno zemljane radove?

**Odgovor: Mjere/projekti koji se mogu kandidovati na ovaj Javni poziv mogu biti isključivo nestrukturnog karaktera bez betonskih radova. Takođe da napomenemo da se regulisanje bujućnih vodotoka većeg nagiba može izvesti ugradnjom kamenih pregrada, kaskada, gabionskih bučnica I sličnim mjerama za smanjenje snage i brzine toka.**